
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил очолив роботу чергового
засідання Вищої Церковної Ради

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.06.24. 26 червня 2024 року в залі Вищої Церковної Ради
кафедрального соборного Храму Христа Спасителя в Москві Святіший Патріарх Московський і
всієї Русі Кирил очолив роботу чергового засідання Вищої Церковної Ради Руської Православної
Церкви. 

 У слові перед початком засідання Предстоятель Руської Православної Церкви закликав
вшанувати пам'ять протоієрея Миколая Котельникова, настоятеля храму на честь Покрова
Пресвятої Богородиці міста Дербента: 

 «Хотів би почати з трагічної теми — вбивства протоієрея Миколая Котельникова, який був убитий у
храмі. Не за якісь злочини, а лише тому, що якійсь лихій силі знадобилася ця смерть. Вона вразила
і мешканців Дербента, і не лише їх. Думаю, всі, хто дізнався про це, був вражений самим фактом, а
також місцем, де стався злочин, та й самою можливістю вбити священнослужителя ні за що —



тільки тому, що хтось вважав це для себе потрібним, а, можливо, навіть корисним. 

 Ось це свідчить, звичайно, про відповідний моральний і духовний занепад не лише тих людей,
серед яких виховався вбивця, а й, можливо, тієї частини суспільства, яка, на жаль, не чинить
належного опору виникненню таких терористичних настроїв, які не несуть небезпеки не лише
комусь особисто, а й усій нашій країні та всьому нашому народу. 

 Я запропонував би проспівати "Вічну пам'ять" новопреставленому протоієрею Миколаю». 

 Учасниками засідання було виголошено «Вічну пам'ять» новопреставленому отцю Миколаю. 

 Святіший Патріарх Кирил повідомив про нагородження протоієрея Миколая Котельникова
орденом святого благовірного великого князя Олександра Невського (посмертно). 

 Порядок денний засідання Вищої Церковної Ради включає такі основні пункти і теми: 

 1. Річна доповідь «Про молодіжну роботу в Руській Православній Церкві» (доповідач — голова
Синодального відділу у справах молоді єпископ Істринський Серафим). 

 2. Про розвиток православних гімназій — збільшення їх числа, поліпшення організації діяльності,
підготовка директорів та духовників (доповідач — голова Синодального відділу релігійної освіти й
катехизації митрополит Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній); 

 3. Про включення курсу «Суспільствознавство» до навчальних планів духовних семінарій Руської
Православної Церкви (доповідач — перший заступник голови Синодального відділу із взаємин
Церкви з суспільством і ЗМІ, ректор Російського православного університету святого Іоанна
Богослова О.В. Щипков). 

 До складу Вищої Церковної Ради під головуванням Святішого Патріарха входять: 

 керівник Управління Московської Патріархії у справах єпархій у країнах ближнього зарубіжжя
митрополит Крутицький і Коломенський Павел; 

 керуючий справами Московської Патріархії митрополит Воскресенський Григорій; 

 голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній; 



 голова Фінансово-господарського управління Московського Патріархату митрополит Наро-
Фомінський Нікандр; 

 голова Видавничої Ради Руської Православної Церкви митрополит Калузький і Боровський
Климент; 

 голова Синодального відділу з монастирів і чернецтва митрополит Каширський Феогност; 

 голова Синодального комітету із взаємодії з козацтвом, голова Синодального відділу із взаємодії зі
Збройними силами та правоохоронними органами митрополит Ставропольський і Невинномиський
Кирил; 

 голова Патріаршої комісії з питань фізичної культури та спорту митрополит Мурманський і
Мончегорський Митрофан; 

 голова Патріаршої ради з культури митрополит Сімферопольський і Кримський Тихон; 

 голова Синодального відділу релігійної освіти й катехизації митрополит Єкатеринбурзький і
Верхотурський Євгеній; 

 керівник Адміністративного секретаріату Московської Патріархії архієпископ Одинцовський і
Красногорський Фома; 

 голова Синодального відділу у справах молоді єпископ Істринський Серафим; 

 голова Синодального місіонерського відділу єпископ Луховицький Євфимій; 

 голова Навчального комітету Руської православної церкви протоієрей Максим Козлов; 

 в.о. голови Синодального відділу з тюремного служіння ієрей Кирил Марковський; 

 в. о. голови Синодального відділу з церковної благодійності та соціального служіння протоієрей
Михаїл Потокін; 

 голова Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ В.Р. Легойда; 

 керівник Правового управління Московської Патріархії ігуменя Ксенія (Чернега). 



 До участі в засіданні запрошені: архієпископ Зеленоградський Сава, заступник керуючого
справами Московської Патріархії; єпископ Балашихинський і Оріхово-Зуєвський Миколай,
керівник та головний редактор Видавництва Московської Патріархії; протоієрей Димитрій
Григорьянц, виконуючий обов'язки керівника сектору православних освітніх організацій
Синодального відділу релігійної освіти й катехизації; О.В. Щипков, перший заступник голови
Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91928/
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